



BODY-6.txt

Úřad městského obvodu Ostrava Jih  
Horní 3  
Ostrava

Vážení,

a) na setkání zdejší občanů s vedením obvodu 17.5.2017 občané kritizovali, že po deštích obchůzková trasa z podchodu pod výškovickou ulicí po severní straně OC Odry je rozblácená s rozlamanými uvolněnými dlaždicemi. Není zde vidět nějaká nápravná činnost a po včerejším dešti je stav stejný.

b) nedávno jsem Vás upozornil, že se při zateplování školní jídelny v její blízkosti devastuje široký pás zeleně. Po skončení prací je kolem školní jídelny cca 4 metry široký pás zeminy., ani náznak aspoň snahy uvést to do předchozího stavu. Na obě skutečnosti si stěžuji.

Současně v rámci práva na informace dle zákona č. 106/1999 sb. žádám:

1) sdělit, jaké kroky k nápravě stavu, popsaného v bodu a) jste kdy učinili, a zda

2) již máte od 3E projekt nějakou odpověď, a pokud ano, jak tato odpověď zní,

3) žádám umožnit nahlédnutí do fotografií prostoru, dle b) které snad jste pořídili, k čemuž je možno mne vyzvat e-mailem, a

4) sdělit, zda jste se kdy již nějakým způsobem nápravy popsaného stavu domáhali, a pokud ano,

5) jakým způsobem a do kdy má být náprava dosaženo?

Za poskytnutí informace děkuji.

Napsal 3.6.2017

## Fekiačová Jana

---

**Od:** Bálková Petra Ing.  
**Odesláno:** 13. června 2017 11:04  
**Komu:** [redacted]  
**Kopie:** Jeřábek Daniel Mgr.; Fekiačová Jana; Burdík Lubomír Ing.; Holenka Miroslav Ing.; Polónyi István Ing.; Blahuta Lukáš Mgr.; Hojcký Martin Mgr.  
**Předmět:** Vyjádření ke stížnosti a žádosti o informace  
**Přílohy:** Odra\_článek.docx

Vážený pane [redacted]

odboru dopravy a komunálních služeb zdejšího úřadu obdržel k přímému vyřízení Vaše podání ze dne 2. 6. 2017, v němž si stěžujete na stav komunikací či ploch v okolí bývalého OC ODRA a postup prací v souvislosti se zateplováním školní jídelny; dále dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, formulujete určité dotazy označené body 1) – 5) (viz níže).

K bodům a) a 1) sdělujeme, že na základě požadavku vedení jsme připravili úpravu plochy na pozemku parc. č. 740/4, k.ú. Výškovice u Ostravy (tedy plochy v blízkosti podchodu) s cílem zlepšit kvalitu přístupových cest od zastávek tramvají. Navržená úprava spočívá v odbourání asfaltového krytu, respektive nefunkční dlažby, zhotovení nového asfaltu, doplnění obrubníků, v části předpokládáme odbourání dlažby a následné zatravnění. V současné době řešíme ve spolupráci se zdejším odborem majetkovým právní stránku této záležitosti, neboť dotčené plochy jsou předmětem smluvního vztahu mezi městským obvodem a společností 3E projekt.

K bodu b) jsme požádali o vyjádření zdejší odbor investic, který má v gesci stavbu „Regenerace ŠJ + ŠD při ZŠ Srbská, ul. Výškovická 165, Ostrava – Výškovice“, kterou jste měl patrně na mysli. Dle sdělení tohoto odboru byly dokončeny terénní úpravy k termínu 26. 5. 2017, v rámci nichž upravil zhotovitel široký pás zeleně (úprava terénu + výsev travního semene). Semena potřebují určitý čas na to, aby vzešla, proto bude následná kontrola travnatých ploch provedena dne 25. 6. 2017.

K bodům 2) – 5) konstatujeme, že neobsahují jednoznačně formulované dotazy a nejsme schopni na ně konkrétně odpovědět – není nám jasné, k čemu se měla společnost 3E projekt vyjádřit, o jaké prostory ve vztahu k fotodokumentaci a jakou nápravu stavu se jedná. Proto prosíme o jejich případné upřesnění.

Pro doplnění příkládám text článku, který vyšel v posledním vydání Jižních listů a týká se OC Odra.

**Ing. Petra Bálková**  
vedoucí oddělení dopravy

Úřad městského obvodu Ostrava - Jih  
Odbor dopravy a komunálních služeb  
Oddělení dopravy  
Horní 791/3, 700 30 Ostrava-Hrabůvka  
T +420 599 430 283  
E [petra.balkova@ovajih.cz](mailto:petra.balkova@ovajih.cz)  
W [www.ovajih.cz](http://www.ovajih.cz)



Prosím, pokud vstěte na naše životní prostředí dříve, než si vytsknete tento dokument.